



Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2016/849 del Consejo, de 27 de mayo de 2016, relativa a la adopción de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea y por la que se deroga la Decisión 2013/183/PESC

(Diario Oficial de la Unión Europea L 141 de 28 de mayo de 2016)

En la página 97, en el anexo I, «Lista de personas a que se refiere el artículo 23, apartado 1, letra a), y de entidades a que se refiere el artículo 27, apartado 1, letra a)», cuadro «A. Personas», título de la cuarta columna:

donde dice: «Fecha de nacimiento»,

debe decir: «Información identificativa».
